
Kategori: Hvilken klasse går du i?

Hvilken klasse går du i?
1      8. klasse 14 / 22%

2      9. klasse 27 / 43%

3      10. klasse 22 / 35%

Kategori: Hvor bor du på efterskolen?

Hvor bor du på efterskolen?
1      Kort Gang 9 / 14%

2      Lang Gang 14 / 22%

3      Tårnværelse 6 / 10%

4      Gul Elevfløj 34 / 54%
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Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det sociale liv?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til det sociale liv?

1      I meget høj grad 6 / 10%

2      I høj grad 33 / 52%

3      I nogen grad 22 / 35%

4      I ringe grad 2 / 3%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det faglige?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til det faglige?

1      I meget høj grad 6 / 10%

2      I høj grad 17 / 27%

3      I nogen grad 31 / 49%

4      I ringe grad 8 / 13%

5      I meget ringe grad 1 / 2%
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Kategori: Glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter weekenden?

Glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter
weekenden?

1      Ja, hver gang 13 / 21%

2      Ja, ofte 30 / 48%

3      En gang imellem 13 / 21%

4      Sjældent 3 / 5%

5      Aldrig 4 / 6%

Kategori: Fællesarealerne er pæne

Fællesarealerne er pæne
1      Altid 0 / 0%

2      For det meste 21 / 33%

3      Af og til 37 / 59%

4      Aldrig 5 / 8%

5      Ved ikke 0 / 0%
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Kategori: Fællesarealerne er ryddelige

Fællesarealerne er ryddelige
1      Altid 0 / 0%

2      For det meste 28 / 44%

3      Af og til 33 / 52%

4      Aldrig 2 / 3%

5      Ved ikke 0 / 0%

Kategori: Temperaturen er passende

Temperaturen er passende
1      Altid 1 / 2%

2      For det meste 24 / 38%

3      Af og til 21 / 33%

4      Aldrig 17 / 27%

5      Ved ikke 0 / 0%
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Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 3 / 5%

2      Enig 26 / 41%

3      I nogen grad 26 / 41%

4      Uenig 8 / 13%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Gangene er rare at opholde sig på

Gangene er rare at opholde sig på
1      Meget enig 5 / 8%

2      Enig 23 / 37%

3      I nogen grad 29 / 46%

4      Uenig 6 / 10%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Udearealerne er rare at opholde sig på

Udearealerne er rare at opholde sig på
1      Meget enig 7 / 11%

2      Enig 29 / 46%

3      I nogen grad 20 / 32%

4      Uenig 7 / 11%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Lugten indenfor er i orden

Lugten indenfor er i orden
1      Meget enig 6 / 10%

2      Enig 16 / 25%

3      I nogen grad 31 / 49%

4      Uenig 9 / 14%

5      Meget uenig 1 / 2%
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Kategori: Det trækker ikke fra vinduerne

Det trækker ikke fra vinduerne
1      Meget enig 5 / 8%

2      Enig 22 / 35%

3      I nogen grad 20 / 32%

4      Uenig 13 / 21%

5      Meget uenig 3 / 5%

Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 3 / 5%

2      Enig 26 / 41%

3      I nogen grad 31 / 49%

4      Uenig 3 / 5%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Jeg bliver ikke generet af støj

Jeg bliver ikke generet af støj
1      Meget enig 6 / 10%

2      Enig 13 / 21%

3      I nogen grad 27 / 43%

4      Uenig 13 / 21%

5      Meget uenig 4 / 6%

Kategori: Lokalerne er rene

Lokalerne er rene
1      Meget enig 3 / 5%

2      Enig 32 / 51%

3      I nogen grad 26 / 41%

4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Belysningen er passende

Belysningen er passende
1      Meget enig 8 / 13%

2      Enig 37 / 59%

3      I nogen grad 15 / 24%

4      Uenig 3 / 5%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Temperaturen er passende - både sommer og vinter

Temperaturen er passende - både sommer og vinter
1      Meget enig 4 / 6%

2      Enig 17 / 27%

3      I nogen grad 25 / 40%

4      Uenig 16 / 25%

5      Meget uenig 1 / 2%
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Kategori: Det tekniske udstyr er i god stand og fungerer godt

Det tekniske udstyr er i god stand og fungerer godt
SmartBoards, internet osv

1      Meget enig 2 / 3%

2      Enig 17 / 27%

3      I nogen grad 28 / 44%

4      Uenig 12 / 19%

5      Meget uenig 4 / 6%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
intnet er lort på tærnværlsen

Sig til girlpower at DE SAKL RYDDE OP EFTER DEM!!

Internettet kunne godt være bedre. Der ikke virkelig dårlig, internettet.

næ

MANGLER PYNT

der mangler en trappe op til hemsen i u6

de er fine

det kunne godt køde nu sofaje

jeg ved ikke ved for et område der er alle om

internet er ikke så godt på kortgang

nej
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der roder meget

Jeg vil gerne har at vi måske kan pynte lidt mere i klasserne.

mus/rotterkold

mus, rotter og badeværlserne stinker forfærteligt

klassen er tit kold og der er dårlig lugt

vi er for få i klassen

næh

Internettet er lort

Kategori: Der er altid toiletpapir og papir ved håndvasken

Der er altid toiletpapir og papir ved håndvasken
1      Meget enig 4 / 6%

2      Enig 8 / 13%

3      I nogen grad 25 / 40%

4      Uenig 18 / 29%

5      Meget uenig 8 / 13%

Kategori: Toiletterne er rene

Toiletterne er rene
1      Meget enig 2 / 3%

2      Enig 9 / 14%
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3      I nogen grad 25 / 40%

4      Uenig 23 / 37%

5      Meget uenig 4 / 6%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
At der kunne komme duft lys

Der skal være folk til at gøre wc'erne rene fordi eleverne er for dårlige

Det kommer an på hvem der gør rent

lang gang og kort gang er fucking klamme

det ene tårnværsle bruser er i stykker

Toiletterne lugter og er klamme

folk er dårlig til at hole det rent

det er ikke alle det gør ondt rent

i skal få nogle dyftfrisker til wc

det r mega klamt på kort og langgang

nej

der er meget mørkt ude på toiletterne og de er meget små

Syens det er meget fint, men nogle gange skal eleverne lige oppe sig lidt med at rydde op efter sig.

næ

det stinker og der er mus/rotter i vægene og i klorken

Det er ikke fordi de ikke er rene men bliver hurtig beskidte igen.

nyt toilet papir. Det er dårligt
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Toiletterne er lidt beskidt

fucking klamme toileter

Klamme toiletter

Kategori: Spisesalen er rar at være i

Spisesalen er rar at være i
1      Meget enig 5 / 8%

2      Enig 38 / 60%

3      I nogen grad 20 / 32%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Indeklimaet i spisesalen er godt

Indeklimaet i spisesalen er godt
1      Meget enig 2 / 3%

2      Enig 37 / 59%

3      I nogen grad 22 / 35%

4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Møblerne er vedligeholdt

Møblerne er vedligeholdt
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1      Meget enig 1 / 2%

2      Enig 28 / 44%

3      I nogen grad 28 / 44%

4      Uenig 4 / 6%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Alle rydder op efter sig selv

Alle rydder op efter sig selv
1      Meget enig 0 / 0%

2      Enig 10 / 16%

3      I nogen grad 27 / 43%

4      Uenig 19 / 30%

5      Meget uenig 7 / 11%

Kategori: Maden er velsmagende

Maden er velsmagende
1      Meget enig 1 / 2%

2      Enig 11 / 17%

3      I nogen grad 18 / 29%
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4      Uenig 18 / 29%

5      Meget uenig 15 / 24%

Kategori: Der er mad nok til alle

Der er mad nok til alle
1      Meget enig 4 / 6%

2      Enig 18 / 29%

3      I nogen grad 19 / 30%

4      Uenig 18 / 29%

5      Meget uenig 4 / 6%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Der er ikke alttid lavet godt, Fx. Ikke altid pasta er gennem kogt det er ikke så tit de er detKatoflerne vi før nogle
gange er rå inden i

Mere kød

man må godt tag sine egene krydderrier med ind til spisning

Okay

Det er tit at det kommer alt muligt ned i maden og så bliver det ikke så godt det er beder at holde den enkelt

når de faktisk laver god mad er der ikke nok det er lidt træls

nej

der er mange som splille i stofet på stolderne

det er ikke altid der er mad nok til alle
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der mangler mad nogen gange

maden er klam og smager ikke af noget som helst

næ idk

den ene gang hvor der ikke var nok rugbrødet til andet hold

ok

I må gerne krydder jeres mad mere. mindre danske klassiske retter mere fra udlandet

lav noget bedere mad

Mere kød

Kategori: Om vinteren saltes der tilstrækkeligt

Om vinteren saltes der tilstrækkeligt
1      Meget enig 1 / 2%

2      Enig 5 / 8%

3      I nogen grad 8 / 13%

4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 0 / 0%

6      Der har ikke været sne 47 / 75%

Kategori: Om vinteren er snerydningen god

Om vinteren er snerydningen god
1      Meget enig 1 / 2%
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2      Enig 2 / 3%

3      I nogen grad 9 / 14%

4      Uenig 6 / 10%

5      Meget uenig 0 / 0%

6      Der har ikke været sne 45 / 71%

Kategori: Skolen har tilstrækkeligt tilbud om aktiviteter uden for skoletiden

Skolen har tilstrækkeligt tilbud om aktiviteter uden for
skoletiden

1      Meget enig 7 / 11%

2      Enig 20 / 32%

3      I nogen grad 21 / 33%

4      Uenig 12 / 19%

5      Meget uenig 3 / 5%

Kategori: Vi rydder op efter os selv

Vi rydder op efter os selv
1      Meget enig 1 / 2%

2      Enig 20 / 32%
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3      I nogen grad 32 / 51%

4      Uenig 9 / 14%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Vi har en velholdt skole

Vi har en velholdt skole
1      Meget enig 4 / 6%

2      Enig 23 / 37%

3      I nogen grad 29 / 46%

4      Uenig 6 / 10%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Det er rart at være på skolen

Det er rart at være på skolen
1      Meget enig 11 / 17%

2      Enig 30 / 48%

3      I nogen grad 18 / 29%

4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Oplever du generelt en god atmosfære på skolen?
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Oplever du generelt en god atmosfære på skolen?
1      I meget høj grad 2 / 3%

2      I høj grad 33 / 52%

3      I nogen grad 28 / 44%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Er der nogle fællesområder, hvor du kan slappe af?

Er der nogle fællesområder, hvor du kan slappe af?
1      I meget høj grad 6 / 10%

2      I høj grad 19 / 30%

3      I nogen grad 21 / 33%

4      I ringe grad 16 / 25%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til lokalestørrelse

Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til
lokalestørrelse

1      Meget enig 19 / 30%

2      Enig 33 / 52%
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3      I nogen grad 10 / 16%

4      Uenig 1 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Vi har det godt sammen i timerne

Vi har det godt sammen i timerne
1      Meget enig 12 / 19%

2      Enig 35 / 56%

3      I nogen grad 11 / 17%

4      Uenig 3 / 5%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Jeg har nogen at snakke med

Jeg har nogen at snakke med
1      Meget enig 30 / 48%

2      Enig 26 / 41%

3      I nogen grad 5 / 8%

4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Jeg er tryg i timerne
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Jeg er tryg i timerne
1      Meget enig 12 / 19%

2      Enig 28 / 44%

3      I nogen grad 21 / 33%

4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlægning af fællesaktiviteter

Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlægning
af fællesaktiviteter

1      Meget enig 2 / 3%

2      Enig 29 / 46%

3      I nogen grad 22 / 35%

4      Uenig 10 / 16%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Der er arbejdsro i timerne

Der er arbejdsro i timerne
1      Meget enig 3 / 5%

2      Enig 20 / 32%
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3      I nogen grad 33 / 52%

4      Uenig 5 / 8%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljø

Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljø
1      Meget enig 6 / 10%

2      Enig 26 / 41%

3      I nogen grad 24 / 38%

4      Uenig 7 / 11%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Vi har respekt for hinanden

Vi har respekt for hinanden
1      Meget enig 4 / 6%

2      Enig 27 / 43%

3      I nogen grad 23 / 37%

4      Uenig 7 / 11%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine kammerater efter undervisningen
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Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine
kammerater efter undervisningen

1      Meget enig 23 / 37%

2      Enig 27 / 43%

3      I nogen grad 11 / 17%

4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Der er plads til at være anderledes

Der er plads til at være anderledes
1      Meget enig 4 / 6%

2      Enig 27 / 43%

3      I nogen grad 24 / 38%

4      Uenig 6 / 10%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Vi har en god omgangstone

Vi har en god omgangstone
1      Meget enig 4 / 6%

2      Enig 27 / 43%
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3      I nogen grad 26 / 41%

4      Uenig 6 / 10%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: De forskellige klassetrin respekterer hinanden

De forskellige klassetrin respekterer hinanden
1      Meget enig 8 / 13%

2      Enig 31 / 49%

3      I nogen grad 17 / 27%

4      Uenig 6 / 10%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Det er rigtig hyggeligt at være i klassen.

Okay

nej

hgd

næh

Næh

Kategori: Jeg har et godt forhold til lærerne

Jeg har et godt forhold til lærerne
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1      Meget enig 8 / 13%

2      Enig 33 / 52%

3      I nogen grad 16 / 25%

4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 4 / 6%

Kategori: Lærerne respekterer mine holdninger

Lærerne respekterer mine holdninger
1      Meget enig 4 / 6%

2      Enig 26 / 41%

3      I nogen grad 21 / 33%

4      Uenig 10 / 16%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Jeg respekterer lærernes holdninger

Jeg respekterer lærernes holdninger
1      Meget enig 6 / 10%

2      Enig 24 / 38%

3      I nogen grad 25 / 40%
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4      Uenig 6 / 10%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Vi har en god omgangstone

Vi har en god omgangstone
1      Meget enig 6 / 10%

2      Enig 25 / 40%

3      I nogen grad 28 / 44%

4      Uenig 3 / 5%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Lærerne er opmærksomme på alle elever i timerne

Lærerne er opmærksomme på alle elever i timerne
1      Meget enig 9 / 14%

2      Enig 18 / 29%

3      I nogen grad 19 / 30%

4      Uenig 12 / 19%

5      Meget uenig 5 / 8%

Kategori: Vi har medbestemmelse i undervisningen

Vi har medbestemmelse i undervisningen
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1      Meget enig 3 / 5%

2      Enig 16 / 25%

3      I nogen grad 32 / 51%

4      Uenig 7 / 11%

5      Meget uenig 5 / 8%

Kategori: Der lægges vægt på gruppearbejde

Der lægges vægt på gruppearbejde
1      Meget enig 3 / 5%

2      Enig 27 / 43%

3      I nogen grad 29 / 46%

4      Uenig 3 / 5%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Undervisningsniveauet er passende

Undervisningsniveauet er passende
1      I meget høj grad 4 / 6%

2      I høj grad 21 / 33%

3      I nogen grad 32 / 51%
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4      I ringe grad 5 / 8%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Vi har ret til at sige vores mening

Vi har ret til at sige vores mening
1      I meget høj grad 12 / 19%

2      I høj grad 24 / 38%

3      I nogen grad 18 / 29%

4      I ringe grad 6 / 10%

5      I meget ringe grad 3 / 5%

Kategori: Kommunikationen med lærerne er god

Kommunikationen med lærerne er god
1      I meget høj grad 7 / 11%

2      I høj grad 24 / 38%

3      I nogen grad 26 / 41%

4      I ringe grad 5 / 8%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Lærerne reagerer altid ordentligt på vores henvendelser

Lærerne reagerer altid ordentligt på vores henvendelser
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1      I meget høj grad 5 / 8%

2      I høj grad 19 / 30%

3      I nogen grad 28 / 44%

4      I ringe grad 8 / 13%

5      I meget ringe grad 3 / 5%

Kategori: Vores lærere kommer til tiden

Vores lærere kommer til tiden
1      I meget høj grad 3 / 5%

2      I høj grad 20 / 32%

3      I nogen grad 27 / 43%

4      I ringe grad 8 / 13%

5      I meget ringe grad 5 / 8%

Kategori: Jeg møder til tiden

Jeg møder til tiden
1      I meget høj grad 15 / 24%

2      I høj grad 18 / 29%

3      I nogen grad 20 / 32%
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4      I ringe grad 8 / 13%

5      I meget ringe grad 2 / 3%

Kategori: Der er altid feedback på afleveringsopgaver

Der er altid feedback på afleveringsopgaver
1      I meget høj grad 0 / 0%

2      I høj grad 15 / 24%

3      I nogen grad 38 / 60%

4      I ringe grad 9 / 14%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Lærerne tager vores evalueringer alvorligt

Lærerne tager vores evalueringer alvorligt
1      I meget høj grad 5 / 8%

2      I høj grad 22 / 35%

3      I nogen grad 31 / 49%

4      I ringe grad 3 / 5%

5      I meget ringe grad 2 / 3%

Kategori: Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har problemer med en lærer
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Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har problemer
med en lærer

1      I meget høj grad 16 / 25%

2      I høj grad 20 / 32%

3      I nogen grad 11 / 17%

4      I ringe grad 11 / 17%

5      I meget ringe grad 5 / 8%

Kategori: Jeg føler jeg kan få hjælp af min kontaktlærer, når jeg har brug for det

Jeg føler jeg kan få hjælp af min kontaktlærer, når jeg har
brug for det

1      I meget høj grad 14 / 22%

2      I høj grad 24 / 38%

3      I nogen grad 11 / 17%

4      I ringe grad 8 / 13%

5      I meget ringe grad 6 / 10%

Kategori: Uddannelsesvejledningen er god

Uddannelsesvejledningen er god
1      I meget høj grad 3 / 5%
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2      I høj grad 16 / 25%

3      I nogen grad 32 / 51%

4      I ringe grad 10 / 16%

5      I meget ringe grad 2 / 3%

Kategori: Dansk

Dansk
1      Meget stort udbytte 5 / 8%

2      Stort udbytte 18 / 29%

3      Nogenlunde udbytte 32 / 51%

4      Ringe udbytte 5 / 8%

5      Intet udbytte 1 / 2%

6      Har ikke haft faget i år 2 / 3%

Kategori: Matematik

Matematik
1      Meget stort udbytte 4 / 6%

2      Stort udbytte 22 / 35%

3      Nogenlunde udbytte 23 / 37%
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4      Ringe udbytte 10 / 16%

5      Intet udbytte 3 / 5%

6      Har ikke haft faget i år 1 / 2%

Kategori: Engelsk

Engelsk
1      Meget stort udbytte 18 / 29%

2      Stort udbytte 16 / 25%

3      Nogenlunde udbytte 21 / 33%

4      Ringe udbytte 3 / 5%

5      Intet udbytte 4 / 6%

6      Har ikke haft faget i år 1 / 2%

Kategori: Fysik

Fysik
1      Meget stort udbytte 3 / 5%

2      Stort udbytte 11 / 17%

3      Nogenlunde udbytte 19 / 30%

4      Ringe udbytte 6 / 10%
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5      Intet udbytte 5 / 8%

6      Har ikke haft faget i år 19 / 30%

Kategori: Samfundsfag

Samfundsfag
1      Meget stort udbytte 6 / 10%

2      Stort udbytte 8 / 13%

3      Nogenlunde udbytte 24 / 38%

4      Ringe udbytte 6 / 10%

5      Intet udbytte 5 / 8%

6      Har ikke haft faget i år 14 / 22%

Kategori: Historie

Historie
1      Meget stort udbytte 7 / 11%

2      Stort udbytte 8 / 13%

3      Nogenlunde udbytte 17 / 27%

4      Ringe udbytte 4 / 6%

5      Intet udbytte 4 / 6%
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6      Har ikke haft faget i år 23 / 37%

Kategori: Tysk

Tysk
1      Meget stort udbytte 5 / 8%

2      Stort udbytte 3 / 5%

3      Nogenlunde udbytte 16 / 25%

4      Ringe udbytte 7 / 11%

5      Intet udbytte 9 / 14%

6      Har ikke haft faget i år 23 / 37%

Kategori: Idræt

Idræt
1      Meget stort udbytte 14 / 22%

2      Stort udbytte 13 / 21%

3      Nogenlunde udbytte 25 / 40%

4      Ringe udbytte 4 / 6%

5      Intet udbytte 5 / 8%

6      Har ikke haft faget i år 2 / 3%

Kategori: Har du nogle kommentarer til nogle af fagene?
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Har du nogle kommentarer til nogle af fagene?
lærerne hjælper dem de godt kan lide det er 4

Alt for meget

fatter ikke dansk

jeg få ikke nok hjelp i dansk

vi skal lave noget som ikke er på en pc bare fordi vi er ordbilde kan vi godt kigge på parpir eller måske nogle flere tur
også så synes jeg at 10 kl skal have fordybelsesfag som er lige som valg på for 10 kl

det er kedeligt og man lære ikke en skid

Vi har Medborgerskab, vi har naturfag.

min dansk lærer snakker for meget om ting jeg ikke forstår hun skal lærer at snakke så vi forstår det

ko

Glad for at en del af lærerne prøver at hjælpe og få lyst til faget . man kan ikke tvinge hesten til truet. I skal være bedre
til at lave spændende undervisning. ellers er vi youtube

Næh ikke til fagene

Kategori: Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem

Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem
1      I meget høj grad 16 / 25%

2      I høj grad 27 / 43%

3      I nogen grad 16 / 25%

4      I ringe grad 3 / 5%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljø
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Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljø
1      I meget høj grad 10 / 16%

2      I høj grad 31 / 49%

3      I nogen grad 20 / 32%

4      I ringe grad 2 / 3%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Der er tilstrækkeligt med fælles aktiviteter efter undervisningen

Der er tilstrækkeligt med fælles aktiviteter efter
undervisningen

1      I meget høj grad 4 / 6%

2      I høj grad 21 / 33%

3      I nogen grad 31 / 49%

4      I ringe grad 7 / 11%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Hvor mange dage har du været fraværende de sidste 2 måneder

Hvor mange dage har du været fraværende de sidste 2
måneder

1      Ingen 12 / 19%
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2      1-3 dage 22 / 35%

3      4-5 dage 17 / 27%

4      2 uger 5 / 8%

5      Mere end 2 uger 7 / 11%

Kategori: Hvad skyldes dette fravær?

Hvad skyldes dette fravær?
1      Jeg har været syg 28 / 23%

2      Svært ved at følge med i timerne 15 / 12%

3      jeg har det ikke godt i klassen 2 / 2%

4      Jeg har det ikke godt med en eller flere af lærerne 10 / 8%

5      Jeg har været på ferie 4 / 3%

6      Jeg er træt af at gå i skole 18 / 15%

7      Problemer derhjemme 10 / 8%

8      Jeg kan ikke overskue min hverdag 17 / 14%

9      Andet 17 / 14%

Kategori: Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet

Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet
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1      I meget høj grad 4 / 6%

2      I høj grad 21 / 33%

3      I nogen grad 23 / 37%

4      I ringe grad 8 / 13%

5      I meget ringe grad 7 / 11%

Kategori: Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet

Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet
1      I meget høj grad 8 / 13%

2      I høj grad 24 / 38%

3      I nogen grad 20 / 32%

4      I ringe grad 7 / 11%

5      I meget ringe grad 4 / 6%

Kategori: Jeg har et godt forhold til pedellerne

Jeg har et godt forhold til pedellerne
1      I meget høj grad 16 / 25%

2      I høj grad 33 / 52%

3      I nogen grad 11 / 17%
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4      I ringe grad 1 / 2%

5      I meget ringe grad 2 / 3%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dit år på efterskolen?

Har du nogle kommentarer til dit år på efterskolen?
der mangler nye møbler på fælles arealer (pool roomet)

det har været godet

i skal lave ferle aften aktiviteter og ikke altid bare vi kan sætte en flim på også synse jeg at vi skal se julekalender til
december altså for dem der ville men at det skal være en mulighed hver aften i december også synse jeg at i skal lave
et spørgeskema til ideer til valgfag også dem der ikke er nogen så har valget skal jo så ikke med og at mad og gome
skal mere fin mad end kun natur mad fordi jeg ved der er nogen som har valget det for at lave fin mad

jeg kan ikke holde viceforstanderen ud, da jeg føler ikke hun kan lide mig

Glad. :D ELSKER MIN PEDEL!!!

næ

ko

Skolen er bedre i år i forold til sidste år. Men køkkenet lytter ikke til mine mad ønsker. Træt af at man skal være her
hele weekenden, syntes ikke i lyttede til at jeg ikke havde et sted at sove hele weekenden.

lort år

Lorte år
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